
A szimmetria következtében a szerkezet sztatikusan határozottnak tekinthet®. A kötelek S-ben és P -benG nagyságú

(függ®leges) er®vel tartanak egyensúlyt. Ebb®l és a szimmetriából következik továbbá, hogy minden rudat mindkét

végében ugyanakkora FR er® nyomja és minden kötélben ugyanakkora FK er® hat.

Az S pontból kiinduló 4 kötélben ható er®k függ®leges komponensei tartanak egyensúlyt a G súlyer®vel. Mivel a

kötelek a függ®legessel 45◦-os szöget zárnak be, azért
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A rudakból álló négyzetnek pl. B pontjában a két FR nagyságú rúder® F1 = FR

√
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és az utóbbival szintén 45◦-os szöget bezáró két, FK nagyságú kötéler® van egyensúlyban, tehát
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≈ 21,21 kp.
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